
 

2019 年 10 月 18 日 J-SUPPORT 研究成果報告会 がんと向き合える世界をつくろう!!! 

アンケート結果 
 

参加：116 名、アンケート回収：44 名 

 

 

◎ あなたの年齢を教えてください。         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ あなたの性別を教えてください。  

男性 50%女性 47.7%

20代 2.3%

30代 25%

40代 18.2%
50代 29.5%

60代 18.2%

70代 4.5%

不明 2.3%



 

◎ あなたのお立場を教えてください(複数回答可)。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 本会はどの媒体で知りましたか？(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15名

12名

9名

6名

1名
2名

医療者

がん体験者（本人）

企業の方（製薬など）

がん体験者（家族）

患者会の方

その他

11名

2名

8名

7名

4名

3名

3名

11名

J-SUPPORTのWebサイト

J-SUPPORTのFacebook

病院掲示ポスター・チラシ

がん情報サイト「オンコロ」ホーム

ページ

がん情報サイト「オンコロ」Facebook

イベント等で配布されたチラシ

患者会からのお知らせ

その他



 

◎ 本会に参加しようと思った理由は何ですか？(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12名

34名6名

7名

10名

7名

講師が魅力的

講演内容が魅力的

会場が近かった

時間があった

無料だから

その他



 

◎ 講演 ①「がん治療中の吐き気症状の対処について考えよう」と、トークセッションはいか

がでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 講演 ②「予後の伝え方を含むコミュニケーション・・・」と、トークセッションはいかが

でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.7%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

無回答

75%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

無回答



 

◎ 講演③「望ましい緩和医療の質について考えよう」と、トークセッションはいかがでした

か？ 

 

 

 

 

 

 

  

47.7%

29.5%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

無回答



 

◎ 総合討論はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 本会全体の満足度を教えてください。 
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良かった

63.6%どちらかといえば良かった

13.6%

良くなかった

2.3%

無回答

満足

63.6%
どちらかといえば満足

13.6%

どちらかといえば不満足

2.3%

無回答


